

斬人後墮壓紙機 疑犯變「恐怖肉磚」

機器感應重量自動開動 表情極驚恐料非畏罪自殺



■ 件工將被壓紙機壓成「肉肉碎餅」死者遺體昇離。

■ 區佩珊女督察懷疑死者是失足跌入壓紙機。記者劉友光攝

香港文匯報訊(記者 劉友光)粉嶺居適街環保公司斬人及發現人體殘肢案,警方經通宵調查初步相信巨型壓紙機內發現的「肉磚」,就是斬人後失蹤的男疑兇,不排除他沿1樓輸送帶逃落地下時,失足掉進巨型壓紙機內,慘遭活壓成「肉磚」,殘肢昨日清晨已由件工移送殮房作DNA確定身份,案中女傷者傷勢已趨穩定,但仍未能錄取口供,2人恩怨待查。



■ 涉傷人外勞在失蹤8小時後被發現遭壓成「肉磚」的巨型壓紙機。劉友光攝

慘成「肉磚」的疑兇黃×雄,43歲,福建人,2年前以輸入外勞條件來港工作,負責操作該部長30呎、寬21呎、高9呎的巨型壓紙機,據悉該部壓紙機可自動感應輸入壓槽內的廢紙重量,並以高達3,000磅的壓力將廢紙壓成一塊塊的巨型廢紙磚。據悉,混在廢紙磚中的死者,呈驚慌瑟縮狀,從其面部表情及身體姿態,可見其死前一刻是極度驚恐,估推斷其非刻意畏罪自殺。

女傷者傷勢趨穩定

案中被斬傷的女工林×芳,49歲,廣西人,五六年才移居本港,3年前始在上址工作,她目前仍在沙田威爾斯醫院留醫,情況由危殆轉為穩定,但仍未能錄取口供。據其工友指,女事主與疑兇並無衝突紀錄,平日亦無不和跡象,故對斬人案感到非常愕然,至於在公司以外是否有私人恩怨或感情問題則不得而知。

消息指,前日早上8時許剛開工不久,疑兇已開動設在地下的巨型壓紙機,但與1樓連接的運輸帶仍未開動。其間有工友目擊疑兇於1樓近貨較位置,揮動約30厘米長的生果刀將女事主斬傷。警員接報趕抵時已不見疑兇蹤影,曾封鎖現場圍捕,惟搜索至下午仍

無發現。
廢紙磚染血 驚現肉碎

至下午4時許,現場工人始復工,有工人操作該部巨型壓紙機時,發覺有不尋常異響,檢查下,發現一塊已被壓成3乘6呎、高約3呎的巨型廢紙磚內,竟有血水滲出,並有一些疑似人體的肉醬碎,大驚立即報警。
警員拆返,小心逐層拆開廢紙磚,陸續檢出多塊人體殘肢,包括有碎肉、碎骨及內臟等,根據檢獲的衣物及貯物櫃鎖匙,相信死者就是斬人後逃去的黃姓疑兇。至昨清晨6時許,探員及鑑證科人員始初步完成「肉磚」的搜證工作,檢獲的人體殘肢則送往殮房待進一步鑑證,包括化驗DNA以確定身份。

環保公司昨封鎖蒐證

由於警方仍需進行大量蒐證工作,環保公司昨全日仍被封鎖,無法開工。至下午4時許,大埔警區重案組第二隊探員重返現場調查,女主管區佩珊督察表示,初步不排除疑兇犯案後,企圖由1樓的運輸帶逃落地下,但意外失足由運輸帶側的2呎乘2呎槽口直掉進壓紙機的壓槽內,壓紙機感應到重量後自動開始「壓磚」,當場將他活活壓成肉醬。

港島線壞閘慢駛 上班族排長龍

香港文匯報訊(記者 杜法祖)港鐵又在上班繁忙時段發生事故。昨晨8時50分,杏花邨站往土環方向的月台閘門未能自動開關,港鐵須臨時改以手動方式操作讓乘客上落列車,導致每班西行列車均需慢駛,停站時間亦變得較長,歷時2個多小時才恢復正常,其間港島線各站一度出現候車人潮,北角站更有女乘客疑因擠逼不適送院。



■ 工程人員在月台檢查及維修發生故障閘門。

港鐵發言人表示,杏花邨站月台設計為未封頂的閘門,事發在往土環方向月台,閘門在列車入站時發生故障,由於未能自動打開,為免影響列車服務,職員須改以手動將所有閘門打開。其間,由柴灣開往土環列車在入站時需要慢

駛入站,每班車較正常班次慢約1分鐘至2分鐘。故障經工程人員搶修後,於上午11時15分回復正常,至於故障原因仍有待調查。

行李自焚警鐘遲響 工聯促機場改善



■ 工聯會轄下香港機場地勤服務職工會指出,機場的火警應變程序出現問題,希望機管局正視。

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)香港國際機場禁區內的行李處理區,日前發生一宗罕見的火警意外,一個行李篋在輸送帶運送期

間自燃。工聯會轄下香港機場地勤服務職工會指出,今次意外發生後,竟無人安排員工疏散,火警鐘更只在火警結束後才響起,反映出火警應變程序出現問題,希望機管局正視。該會將去信約見機管局及有關政府部門跟進事件。

香港機場地勤服務職工會副秘書長葉偉明指出,當日直至火警救熄後,不少機場員工仍未收到任何廣播通報意外發生,亦沒有人安排他們疏散,以致部分員工明知出現火警卻不敢離開工作崗位;火警鐘更在火警結束後才響起,「現時各間機場公司對工人疏散的安排不一,令在行李處理區內工作的近1,000名員工無所適從,安全成疑」。

流動高新人不熟程序

工會主席李永富指出,現時機場工作出現愈來愈多外判情況,而外判公司對員工的培訓參差不齊,標準不一;且由於薪酬待遇不吸引,不少機場的合約工作經常換人,「新手」剛適應工作環境不久後便離去,令現時很多員工不熟悉機場的工作環境,更遑論是突發事件的應變程序。
他建議機管局應加強與各機場公司的溝通,督促它們嚴格執行火警的應變程序,及促加強對員工的火警應變培訓,及增設意外事件的廣播系統,讓員工第一時間知悉事態發展。

逼反叛女拍裸照 坎珂母判感化

香港文匯報訊(記者 杜法祖)情路坎坷的40歲單親母親,不滿15歲女兒不聽教及沉淪男女關係,去年11月13日在將軍澳尚德邨家中以菜刀指嚇女兒,逼女兒脫光衣服、張開手腳拍下裸照及影片,該名母親昨在區域法院因虐兒及製作兒童色情物品兩罪,獲輕判接受感化兩年。法官指斥被告違反保護子女的母親天職,但考慮女兒已原諒母親及不想母親坐牢,乃予以輕判。

法官郭偉健在判案時指被告有兩段感情,惜遇人不淑遭男友虐待,一度企圖自殺,誕下女兒後才知道女兒父親已有家室,女兒自中二後性格反叛,與男友珠胎暗結要私下墮胎,但女兒不知悔改,仍沉淪男女關係,更在男友家中

留宿,被告翌晨到其男友家中,一時衝動出手襲擊女兒及其男友,於去年9月在裁判法院被判罰款。後來事主醉酒再次與兩男一女同床而睡,並再與男子發生性行為,令被告怒火中燒犯下本案。
女兒已原諒 不想母入獄
郭官稱根據創傷報告顯示,事主於案發生後初期經常發發惡夢,失眠和情緒焦慮,後來跟隨外祖母在澳門居住才變得生活愉快,亦明白母親為何如此緊張,已原諒及不想她入獄。

事實上案發前,被告與女兒的關係良好,只是女兒逐漸變得反叛,令她患上邊緣人格障礙症,容易衝動,反應過敏,而致以「非常手段」教導女兒。

非常母禁女上學2年罪成還柙

香港文匯報訊(記者 杜法祖)非常單親母親龔麗坤(48歲)因不滿愛女未能獲派第一組別(Band 1)中學,令女兒至今2年都未上過學,被裁定一項違反入學罪成。案件本於昨日判刑,惟被告直斥其背景報告無中生有,因她從頭至尾都拒絕見社署人

員;感化官亦指她態度不合作,不願意與他們交談,且拒絕讓社署透露其背景資料予法庭,更認為她多番情緒激動,懷疑其精神有問題。裁判官最終聽取感化官意見,押後至11月15日判刑,其間需還柙小籠,其女兒則交由保良局照顧。
被告投訴多次遭警方毆打,其後她腹部疼痛,被送往伊利沙伯醫院治理,辯方更指被告遭警員的連番恐嚇。
裁判官最終批准被告於等候再訊期間交由懲教署看管。

嫖客涉殺鳳姐 投訴遭警毆打

香港文匯報訊(記者 杜法祖)油麻地鳳姐遭刺喉殺害案,一名48歲男子4日前被警方拘捕,昨於九龍城裁判法院提堂被控以謀殺罪,控方指他為嫖客,閉路電視拍到案發前2人一同走進大廈,並有交談;惟疑人於稍後時間獨自離開,鳳姐再沒離開大廈。案件將押後至本月30日再訊,等候警方認人,其間交由懲教署看管。

48歲被告李慧文,報稱清潔工人,控罪指他於今年10月22日至24日期間,在油麻地上海街226號唐樓B室殺害劉淑琼(49歲),她由重慶持雙程證來港,於廟街一帶「企街」賣淫。
控方案情透露,警方發現李於10月24日在鴨寮街一電話店舖出售死者電話,5日後將其拘捕;警誡下李承認有接觸並曾打過劉。
但被告投訴多次遭警方毆打,其後她腹部疼痛,被送往伊利沙伯醫院治理,辯方更指被告遭警員的連番恐嚇。
裁判官最終批准被告於等候再訊期間交由懲教署看管。

衝中聯辦案不申重審 律政司:已助釐清示威權

香港文匯報訊(記者 杜法祖、文森)6名支聯會及四五行動成員,2009年在中聯辦外示威時衝入大關,被控非法集結獲判無罪,高院上月接納律政司的上訴,裁定原審裁判官純粹因為中聯辦並非私人地方,便裁定被告沒有作出擾亂秩序行為,是法律上犯錯,律政司昨向法官表示不會申請將案件重審,法官遂不作任何頒令。
律政司發言人指出,今次的上訴,有助釐清涉及公眾秩序的活動的一些重要法律原則。

准示威保安須取平衡

律政司發言人表示,控方以案件呈述方式提出上訴,主要目的是在釐清法律觀點的問題。法庭就所有法律觀點均判控方得直。判案書就非法集結罪、集結自由和示威的權利作出重要指引。
法庭確定即使在被視為具有公眾性質的地方,公眾人士亦沒有進入該地方進行示威的絕對權利。判案書亦強調必須在容許示威進行和確保公眾人士和財物的安全兩者間取得

平衡。今次的上訴有助釐清涉及公眾秩序的活動的一些重要法律原則。

發言人又指出,已小心考慮判詞,並決定不會尋求申請案件發還原審裁判官根據判案書作出修訂或頒令由另一位裁判官重審。在作出此項決定時,已考慮所有的相關因素,包括罪行的性質、案發至今時間久遠,及法庭在判案書中就此議題的看法。而代表被告的資深大律師李柱銘表示,他們花時間審閱律政司的上訴文件而導致延誤,謹向控方致歉。

婦團唔林煥光 反映基層婦難處

香港文匯報訊(記者 文森)10多名社區組織協會的基層婦女代表,昨晨與平機會主席林煥光會面,反映現時政府對需要照顧子女的婦女,欠缺支援,幼兒托管服務不足,令她們難以就業,或容易被辭退。
其中一名40歲麵包店女員工,由於要照顧發展遲緩的子女,經常請假,僱主將她辭退,並拖欠她一個月工資。女員工向勞工處投訴,但僱主稱有理由扣除這名女員工的人工,堅持不發還工資。
林煥光表示,明白現時工作環境不利需要照顧家人或子女的基層婦女,造成社會矛盾。他說,平機會的指引並無法律效力,難以處理婦女員工被辭退的案例,寄望扶貧委員會工作小組,推出處理針對弱勢社群的政策。平機會亦會與中小企僱主溝通,希望僱主及僱員互相遷就。

女經紀潛舊公司盜客資料斷正

香港文匯報訊(記者 杜法祖)一名物業代理女職員,昨凌晨摸黑潛入位於灣仔皇后大道東的前公司,涉嫌竊取客戶資料,惟意外被巡警撞破,當場被捕,警方正調查其盜竊目的。
昨凌晨2時10分,一隊衝鋒隊警員在區內執行反爆竊巡邏,經過皇后大道東258號尚翹峰地下一間物業代理公司外,發覺烏煙瘴氣的公司內有閃光及人影,認為有可疑,遂從外圍監視,未幾果見一名女子在翻閱文件,疑企圖盜竊,由於大門沒有上鎖,警員即推門入內調查,結果證實她原是該公司的前職員,懷疑有人意圖偷竊公司客戶資料,遂將該名涉嫌的姓黎(36歲)女子拘捕帶署扣查。
事後警員聯絡到該間物業代理的負責人拆返追查,證實公司並無財物損失。至於該名前女職員返回公司偷取客戶資料動機,已由灣仔警區刑事調查隊第2隊跟進。肇事物業代理昨日如常營業,惟不肯回應記者任何查詢。

「風沙」上水轉 再拘3水客

香港文匯報訊(記者 郭兆東)「風沙行動」長展長有,入境處為繼續打擊水貨客活動,昨日再度與警方聯手,動員合共39名執法人員,突擊搜查17個位處上水區的水貨黑點,當中包括管科中心及劍橋廣場的鄰近地區、新運路、彩園路、彩發街、彩輝街、嘉富坊及彩瀟苑一帶。當局在聯合行動中,拘捕3名年齡介乎48歲至49歲,涉嫌從事水貨活動而違反逗留條件的內地旅客,並同時檢獲一批懷疑用作水貨的奶粉。
入境處發言人重申,任何旅客未獲入境處處長批准,不論受薪與否,均不得從事任何僱傭工作,否則屬違法,一經定罪,最高可罰款5萬元及監禁兩年,強調處方會繼續聯同其他執法部門,針對有關罪行採取有效的打擊行動。

洋漢「拔槍」嚇黑人 警穿避彈衣拘2人

香港文匯報訊(記者 杜法祖)兩名洋漢昨日在灣仔駱克道一間酒吧飲酒消遣,其間與一名黑人朋友發生激烈爭執,其中一名洋漢突然懷中拔出曲尺手槍指嚇,穿上避彈衣警員接獲報案後將涉案2名洋漢制服拘捕,證實手槍為發射膠珠的氣槍。
被捕2名外籍男子分別為Faure(34歲)和Brett(39歲),涉嫌藏有仿製槍械被警員扣查。事發於昨中午12時許,該2名白種外籍男子,到灣仔駱克道108號地下一間酒吧飲酒消遣,其間與一名相識的42歲黑人因瑣事發生爭執,其中一名洋漢突然情緒不穩,從懷中拔出一柄曲尺手槍指嚇,黑人暗中報警求救,警員接獲報案後趕到,大為緊張,派遺身穿避彈衣和荷槍實彈警員趕上,擬制服該2名洋漢,糾纏間2名警員手部受傷,該柄曲尺手槍跌在地上,警員檢查,初步懷疑只是附有可攜式儲氣罐及膠珠的氣槍。案件交由西區警區刑事調查隊第六隊跟進。